
FUNPRIP  
ANOS 

ATA DA 146a REUNIAO ORDINARIA DA DIRETORIA EXECUTIVA REALIZADA EM 21 DE JUNHO DE 2016 

DATA, HORA E LOCAL: As quatorze horas e cinquenta e oito minutos do vigesimo primeiro dia 

do mes de junho do ano de dois mil e dezesseis, na sala de reuniOes da Funpresp-Exe. PRESENcAS: 

Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente, Sr. Jose Pinheiro de Miranda, Diretor de Seguridade, Sr. 

Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de Investimentos e Sra. Marlene Ferrari Lucas Alves Filha, 

Diretora de Administracao. Presentes tambem na reuniao a Sra. Nadja Mendes Soares de Carvalho, 

Auditora-Chefe, a Sra. Ana Lucia Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete e a Sra. Rayanne Cristina da 

Silva da Fonseca, Analista Administrativa. MESA: Presidiu a sessao o Diretor-Presidente, Sr. Ricardo 

Pena Pinheiro, e o secretariou a Sra. Rayanne Cristina da Silva da Fonseca. ORDEM DO DIA: 

Assuntos Deliberativos: 1) Aprovacao da Ordem do Dia; 2) Apresentagao dos balancetes, resultados 

econOmico-financeiros, fluxo de caixa e execuclo orcamentaria relativa ao mes de maio/2016; 3) PDE 

193/2016 - Convalidacao do Seguro D&O; 4) PDE 196/2016 - Revisao do Regulamento Eleitoral. 

Assuntos Informativos: 5) PDE 194/2016 - Extrato das movimentacoes mensais das operacoes corn 

titulos pUblicos federais relativo a todas as contas ativas no SELIC. Responsabilidade do custodiante - 

mai/2016. 6) PDE 197/2016 - Apresentacao da Pesquisa de Satisfacao dos Participantes; 7) Informes. 

Assuntos Extrapauta: 8) PDE 192/2016 - Abertura de processo para locagao da sala 202 do Edificio 

Corporate Financial Center; 9) PDE 176/2016 - Contratacao de palestrante para o evento Ciclo de 

Palestras — Cafe Funpresp. INSTALAcAO: Verificado o quorum necessario, de acordo corn o art. 51 

do Estatuto da Funpresp-Exe, o Diretor-Presidente, Sr. Ricardo Pena Pinheiro, instalou a reunilo e 

declarou abertos os trabalhos. DELIBERAcOES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos 

membros da Diretoria Executiva. Item 2) A apresentagao dos balancetes, resultados econOmico-

financeiros, fluxo de caixa e execucao orgamentaxia relativa ao mes de maio de 2016 sera apresentada 

na prOxima reuniao da Diretoria Executiva. Item 3) A Sra. Marlene Ferrari Lucas Alves Filha, 

Diretora de Administracao, apresentou, por meio do PDE n° 193, de 09 de junho de 2016, e da Nota 

Tecnica n° 322/2016/GELOG/DIRAD/Funpresp-Exe, de 09 de junho de 2016, pedido de 

autorizaglo para prorrogagoes sucessivas ate o limite de 60 meses, sem alteracao nas condicOes 

contratuais, hem como a convalidacao da prorrogacao do Seguro D&O a ser submetido ao Conselho 

Deliberativo. A Diretoria Executiva tomou conhecimento da materia e determinou seu 

encaminhamento para apreciacao pelo Conselho Deliberativo, por meio da Resolucao n° 483. 

RESOLUcA0 N° 483: A DIRETORIA EXFCUTIVA DA FUNDAcA0 DE PREVIDENCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR ROBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — 

FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuicaes e nos termos do art. 31, do inciso XIX do art. 34, do art. 

47 e, ainda, do inciso I do art. 49 do Estatuto da Fundacao, aprovou o encaminhamento do pedido de 

autorizacao para prorrogacoes sucessivas ate o limite de 60 meses, sem alteragao nas condicifies 
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contratuais, bem como a convalidacao da prorrogacao do Seguro D&O para deliberacao do Conselho 

Deliberativo, conforme documentos anexos. Item 4) 0 Sr. Leonardo Gomes, Coordenador na 

Gerencia Jurklica, apresentou, por meio do PDE n° 196, de 20 de junho de 2016, proposta de revisdo 

do Regulamento Eleitoral da Funpresp-Exe a ser encaminhado a apreciacao do Conselho Deliberativo 

e, ainda, proposta de Cronograma do processo eleitoral da Funpresp-Exe de 2017. A Diretoria 

Executiva apos analise das informaceies, determinou o encaminhamento da proposta de revisao do 

Regulamento Eleitoral para apreciacao do Conselho Deliberativo, pot meio da Resolugao n° 484, e 

aprovou, ainda, o cronograma do processo eleitoral da Funpresp-Exe de 2017, pot meio da Resolucao 

485. RESOLUcA0 N° 484: A DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDAcA0 DE 

PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PI:JBLICO FEDERAL DO PODER 

EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuicoes e nos termos do inciso XXII do art. 

34, do art. 47, e, ainda, do inciso I do art. 49 do Estatuto da Fundacao, aprovou o encaminhamento da 

proposta de revisao do Regulamento Eleitoral para deliberacao do Conselho Deliberativo, conforme 

documentos anexos. RESOLUcA0 N° 485: A DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDAcA-  0 DE 

PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PUBLICO FEDERAL DO PODER 

EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuicoes e nos termos do art. 47 e do inciso III 

do art. 49 do Estatuto da Fundacao, aprovou a proposta do cronograma do processo eleitoral da 

Funpresp-Exe de 2017, conforme documentos anexos. Item 5) A Diretoria Executiva tomou 

conhecimento, pot meio da PDE n° 194, de 14 de junho de 2016, do protocolo de envio a Previc, pelo 

agente custodiante, dos extratos de movimentacao mensal no ambito do Sistema Especial de 

Liquidacao e Custodia — Selic, referentes ao mes de maio de 2016, de titulos pdblicos federais 

pertencentes a carteira propria da Fundacao e aos fundos de investimentos exclusivos administrados 

pelo Banco Rata, Banco Santander, Western Asset, Banco do Brasil e Caixa Economica Federal, 

conforme documento anexo, e em conformidade corn a Instrucao Previc n° 04, de 13 de setembro de 

2013. Item 6) A Sra. Maria de Fatima Gomes, Gerente de Comunicacao e Relacionamento, 

apresentou, pot meio do PDE n° 197, de 20 de junho de 2016, o resultado da Pesquisa de Satisfacao 

dos Participantes. A materia foi apreciada pela Diretoria Executiva que determinou seu 

encaminhamento ao Conselho Deliberativo para conhecimento, conforme Resolucao n° 486. 

RESOLKAO N° 486: A DIRETORIA EXFCUTIVA DA FUNDAcA0 DE PREVIDENCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR POBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — 

FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuic5es e nos termos do art. 47 do Estatuto da Fundacao, 

tomou conhecimento do resultado da Pesquisa de Satisfacao dos Participantes e determinou o 

encaminhamento da materia para conhecimento do Conselho Deliberativo, conforme documentos 
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anexos. Item 7) Os seguintes informes foram apresentados: 7.1) 0 Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-

Presidente, apresentou informes sobre: a) o retorno do projeto PrevFederacao, conforme informagao 

prestada pelo Sr. Marcelo Caetano, Secretario de Previdencia do Ministerio da Fazenda; b) participacao 

na reuniao de coordenagao da Secretaria Executiva do Ministerio do Planejamento, Desenvolvimento e 

Gestao, no dia 21 de junho de 2016; c) resumo executivo da 35' Reuniao Ordinaria do Conselho Fiscal; 

d) Memorando n° 801/2016/SECEX/Funpresp-Exe, de 21 de junho de 2016, referente as demandas 

do Conselho Fiscal. A Diretoria Executiva determinou ao Gabinete da Presidencia o envio de 

memorando as areas tecnicas para atendimento das demandas, corn tramite pela Diretoria Executiva: 

GECOM - apresentacith de dados sobre participantes gue desistiram de renunciar aos Pianos de Beneficios ofertados 

pela Funpresp-Exe; GEPES - vistas do processo de selefao da servidora Polyana Mitidiero Silva Gabas, Secretthia 

Executiva da Funpre.0-Exe; disponibilkacao do Plano de Cargos, Carreira e Remuneracao — PCCR; normatkacao 

dos processos relativos a selecao de pessoal da Fundacdo, corn parametros minimos de contratacao de pessoal semelhantes 

ao Poder Executivo; 7.2) A Sra. Marilene Ferrari Lucas Alves Filha, Diretora de Administracao, informou 

sobre: a) participaclo de representantes da Funpresp-Exe no 37° Congress° Brasileiro dos Fundos de 

Pensio da ABRAPP, agendado para acontecer de 12 a 14 de setembro, em Florianopolis (SC); b) 

processos judiciais questionando o resultado da banca de avaliaclo da concorrencia de candidatos as 

vagas destinadas a negros e pardos no Concurso Public° da Funpresp-Exe; c) finalizacao da licitagao 

para contratacao do Sistema de Gestao Previdenciaria da Fundacao; 7.3) 0 Sr. Jose Pinheiro de 

Miranda, Diretor de Seguridade, prestou informaci5es sobre as informacOes atualizadas, ate a data de 21 

de junho de 2016, relativas ao panorama de arrecadagao corn vistas a liberacao do extrato aos 

participantes relativo a competencia 05/2016 - foram efetivados ate o momento 99% do mapa resumo 

dos patrocinadores e 98,6% dos participantes. Nao existem outras competencias corn pendencias na 

liberacao dos extratos aos participantes.  Assuntos Extrapauta:  Item 8) A Sra. Marlene Ferrari Lucas 

Alves Filha, Diretora de Administragao, apresentou, pot meio do PDE n° 192, de 09 de junho de 2016, 

e da Nota Tecnica no 321/2016/GELOG/DIRAD/Funpresp-Exe, de 09 de junho de 2016, 

solicitagao de abertura de processo para locacao da sala n° 202 do Edificio Coporate Financial Center. A 

Diretoria Executiva aprovou a abertura de processo administrativo pot meio da Resolucao 487. 

RESOLUcA0 N° 487: A DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDACAO DE PREVIDENCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PiBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — 

FUNPRESP-EXF„ no uso de suas atribuicOes e nos termos do art. 47 do Estatuto da Fundagao 

aprovou a abertura de processo administrativo corn vistas a locagao da sala n° 202 do Edificio Coiporate 

Financial Center. Item 9) A Sra. Marlene Ferrari Lucas Alves Filha, Diretora de Administracao, 

apresentou, pot meio do PDE no 176, de 27 de maio de 2016, solicitacao de con.trat ao de palestrante 
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MarilenecFerfari Li ag Alves Filha 
Diretora de Administraclo 

DiretorI de Seguridade 
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TiaiO Nunes de Freitas Dahdah 
Diretor de Investimentos 
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para a 40  edicao do Ciclo de Palestras — Cafe Funpresp, hem como a conyalidacao das palestras 

realizadas nos meses de marco, abril, maio e junho, conforme o item 15 da Nota Tecnica 

DIRAD/GEPES no 319/2015. A Diretoria Executiva apos analisar as informacOes apresentadas, 

aprovou-as pot meio da Resolucao n° 488. RESOLUcA0 N° 488: A DIRETORIA EXECUTIVA 

DA FUNDA0.0 DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PUBLICO 

FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuicoes e nos 

termos do art. 47 do Estatuto da Fundacao, autorizou a abertura do processo de contratacao de 

palestrante para a 40  edicao do Ciclo de Palestras — Cafe Funpresp, bem como convalidou as 

contratacOes das palestras realizadas nos meses de marco, abril, maio e junho. ENCERRAMENTO: 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente da Funpresp-Exe, 

considerou encerrados os trabalhos, as 16h57 da qual é layrada a presente ata, lida, discutida e assinada 

por todos os presentes. E, para constar, eu, Rayanne Cristina da Silva da Fonseca, secretaria da reuniao, 

lavro e subscrevo esta Ata. 

\-Gyci Wirt/ LeititiC Y1Q_ d2 •  - 
Rayanne Cristina da Silva da Fonseca 
Secretaria da Reuniao 
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